



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ,
НАУКЕ И ТЕХНОЛОШКОГ
РАЗВОЈА

Број: 601-00-00026/1/2022-15

Датум: 18.08.2022. године

Немањина 22-26

ШКОЛСКИМ УПРАВАМА
ОСНОВНИМ И СРЕДЊИМ ШКОЛАМА
ЈЕДИНИЦАМА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

ПРЕДМЕТ: Обавештење о одлуци Тима за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа која се односи на организацију рада школа почевши од 1. септембра 2022. године

Поштовани,

Тим за праћење и координисање примене превентивних мера у раду школа (у даљем тексту: Тим за школе) на недељном нивоу прати епидемиолошку ситуацију на територији Србије на основу дефинисаних индикатора. Имајући у виду кретање инфекције у периоду школског распуста, заразност вируса, односно лакоћу преношења, ефективност мера заштите као и потребу ученика за остваривањем права на образовање, односно континуитет и квалитет у образовно-васпитном раду уз очување здравља ученика и запослених, Тим за школе на састанку одржаном 18.08.2022. године, донео је следећу

О Д Л У К У

- 1. Све основне и средње школе у Републици Србији од четвртка, 1. септембра 2022. године примењују непосредно остваривање образовно-васпитног рада у складу са законом.**

2. Тим за школе посебно апелује на ученике и запослене, као и на родитеље ученика да, у случају појаве повишене температуре, малаксалости или симптома болести органа за дисање (бол у грлу, кашаљ), не долазе у школу у циљу превенције уношења инфекције у школски колектив.
3. Тим за школе препоручује свима да доследно примењују прописане опште мере и мере личне заштите од инфекције како у школи, тако и ван школе. Посебно се препоручује осетљивим особама са повећаним ризиком од тежих форми болести примена заштитне маске у ситуацијама масовних окупљања у затвореном простору без могућности одржавања растојања (нпр. у јавном превозу, школске приредбе и сл.).
4. Уколико се током боравка у школи код ученика појаве симптоми болести који могу указивати на COVID-19, потребно је обавестити родитеља/другог законског заступника да би преузео дете и одвео га на преглед код лекара. До момента доласка родитеља/другог законског заступника, ученик треба да буде у посебној просторији под надзором неког од запослених у школи, и притом и ученик и запослени треба да носе маску. Уколико се током боравка у школи код запосленог појаве симптоми болести који могу указивати на COVID-19, запослени је дужан да одмах стави маску и да напусти школу ради одласка на преглед код лекара.
5. У циљу подршке школама за оперативно планирање и праћење примене мера у установама у школској 2022/2023. години Институт за јавно здравље Србије „Др Милан Јовановић Батут“ припремио је *Препоручене мере превенције COVID-19 у школама и установама ученичког и студентског стандарда*. У прилогу достављамо препоручене мере ради даљег информисања запослених, ученика и родитеља, које потребно поставити и на сајт школе, као и на информативни пано у школи.
6. Током септембра 2022. године, а посебно у прве две наставне недеље школске 2022/2023. године, у оквиру часова редовне наставе и других облика непосредног рада са ученицима и у оквиру сарадње са родитељима, потребно је предвидети информативно-саветодавни рад на тему пандемије и заштите од уношења и преношења COVID-19 и поштовању усвојених правила понашања који обезбеђују епидемиолошку безбедност.
7. Извођење наставе у природи, излета, екскурзија и других путовања ученика у школама је могуће, у складу са постојећим правилницима и годишњим планом рада установе. Није неопходно захтевати податак о учесталости болести ни на територији одакле ученици полазе нити у месту где ће боравити током извођења наведених активности. Установа је у обавези да предузме следеће мере превенције пре поласка на путовање:

- Прикупљање изјава родитеља да ученици немају, нити су имала у претходних седам дана симптоме и знаке инфекције, да нису лечена у истом периоду од COVID-19 и да међу члановима уже породице није било случајева COVID-19.
 - Обезбеђење здравственог надзора од стране лекара током путовања дужих од једног дана, ради благовременог откривања евентуалних симптома и знакова инфекције код ученика и одраслих и изолације од осталих ученика и одраслих.
8. Обавезују се директори школа да, почевши од 1. септембра 2022. године, у складу са захтевима Министарства, путем упитника који ће бити достављен на електронске адресе школа (са доменом @schools.gov.rs), достављају податке о зараженим запосленима и ученицима. Први унос података биће у среду 7. септембра 2022. године. Такође, обавезују се директори школа да се у ситуацији наглог пораста броја заражених запослених и ученика, без одлагања, обратe надлежном заводу за јавно здравље и надлежној школској управи, ради доношења одлука о евентуалној промени организације рада.
9. Одлука о организацији образовно-васпитног рада школа од 1. септембра 2022. године донета је уз сагласност Министарства просвете, науке и технолошког развоја.
10. Следећи састанак Тима за школе биће одржан најкасније 31. августа 2022. године, када ће се сагледати актуелна епидемиолошка ситуација.

Прилога: 1 (један)

Срдачно,

ДРЖАВНИ СЕКРЕТАР

Зоран Касаловић

По овлашћењу бр. 021-01-1/42/2012-02

од 04.08.2022. године

